



க஠்றியிருப்பதாவது, அட்சய திரிதியை என்னும் நாளில் தங்கம் வாங்கினால் அதன் பின் வரக் க஠்டிய நாட்களில் சலெவம் கொழிக் கும் என்று வர்த்தக ந஠ோக் கம் கொண்ட ஆரிய இந்துக்கள் நம்மை நம்புவதை இப்ப஠ோது பணம் சம்பாதிக்கார்கள் .

இந்த வழக்கமும் மிகச் சமீக காலத்தில் தான் உருவானது. ஆரிய வதே மதத்திலும் இந்த நாளைப் பற்றிய விசஷே குறிப்புகள் இருப்பதாக தெரியவில்லை என்று ச஠ோதிடர்கள் க஠்றுகின்றனர் .

மலேமும், புராணங்களை மறேக்கோள் காட்டி இந்த நாளில் தான் திரதோயுகம் தொடங்கப்பட்ட காலம் என்றும் அதனால் இந்த நாளில் வாங்கினால் வீட்களில் சலெவம் பெருகும் என்று கதைக் கட்டி விட்டனர் வியாபார ந஠ோக்கூடையே ஆரிய இந்துக்கள் .

திரதோயுகம் என்று சொல்லப்படும் காலம் உண்மையில் வரலாற்று ரீதியாக இல்லை.

மலேமும், ஏழை அப்பாவி மக்கள் பலரும் இந்தக் கட்டூக் கதைகளை உண்மை என்று நம்பி பல இடங்களில் கடன் வாங்கி தங்கம் வாங்குகின்றனர் . இதனால் அவர்கள் பணக்காரர்கள் ஆகுவதில்லை, கடன் காரர்களாக தான் மாறுகின்றனர் .

தங்கம் வாங்க வணேட்டும் என விரும்பினால் நீங்கள் எந்த நாளில் வணேட்டாமாலும் வாங்கலாம் . தங்கம் விலை குறைந்துள்ள காலத்தில் வாங்கலாம் . அதில் தவறில்லை . ஆனால் இந்த நாளில் நெரிசலில் சிக்கி நகை வியாபாரிகளின் நயவஞ்சக தந்திரங்களாக்க ஆட்பட்ட நகை வாங்க வணேட்டும் என்ற அவசியம் இல்லை.

இது திட்டமிட்ட ம஠ோசபி ஆகும் . இதனை கண்பிக்க வணேட்டிய பொறுப்பு அரசாக்கும் , இது பொய் என்று மக்களாக்க உணர்த்த வணேட்டிய பொறுப்பு இந்து மத, தமிழர் மதத் தலைவர்களாக்கும் உள்ளது . எனினும் அவ்வாறு இவர்கள் செய்வதில்லை என்பது தான் வதேனை .

உண்மையில் தமிழர் பண்பாட்டில் இப்படியான தினத்தளை நாம் என்றும் கொண்டாடியது இல்லை . அதற்கான சான்றுகள் சங்க இலக்கியங்களிலும் இல்லை . தமிழர் வரலாற்றில் இது குறித்து பசேப்பட்டதும் இல்லை .

இதனை வடநாட்டு ஆரிய இந்துக்கள் திட்டமிட்டு தமிழர்கள் மீது திணித்துவிட்டனர். எனவே, பொது மக்கள் தங்களது நேரத்தையும் பணத்தையும் வீணாகக் காாமல் இந்த நாளையே புறக்கணிக்க வேண்டும்.

மலேமும், அடச்சய திரிதியை என்ற பெயரில் வளையாகும் கவர்ச்சிகரமான விளம்பரங்கள், மற்றும் நகைகள் வாங்க திட்டமும் மனோசபி சபையல்களையினி வரும் காலத்திலாவது தடுத்து நிறுத்த வேண்டும்.

மலேமும், இது குறித்து விசாரணை நடத்தி மக்களையணிக ரீதியிலான கொள்ளையர்களிடம் இருந்து காப்பற்ற வேண்டும் என்றும், பொது மக்கள் விழிப்புணர்வு அடைய சபையல வேண்டும் என்று கட்டேட்குக் கொள்கிறோம் என அதில தரிவித்துள்ளனர்.

source: <http://tamil.oneindia.in/>